

省人力资源市场发布三季度职业供求报告 岗位少了,找工作的多了

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日,河南省人力资源市场发布了三季度职业供求状况分析报告,根据全省18个地市统计数据显示,就业岗位比上季度少了,求职人数比上季度多了,供求比例达到10:7,找工作较上季度和去年同期都更艰难。

求职难度继续增大

经对全省18个地市所属公共职业介绍机构采集的有效数据统计,第三季度用人单位通过职介提供就业岗位约566231个,进入职介求职者约804285人,约10人竞争7个岗位。上季度供求为10:8.3,去年同期为10:8。

该数据表明,2009年第三季度全省人力资源总量供大于求,供求矛盾依然十分突出。其中就业岗位较上季度减少了68199个,求职人数较上季度增加41492人。

各级技工需求都很大

根据分析,从年龄上看,25到34岁年龄段的供求出现供小于求,10个人竞争11个岗位。从技术等级分析,各种技术等级岗位需求大于供给,其中高级工程师10个人选22个岗位,技师10个人选18个岗位,高级技师10个人选13个岗位,工程师10个人选13个岗位。

从学历上看,高中文化程度求职者依然是

人力资源市场的主体,占了接近一半。从学历供求分析上看,大专学历最好找工作,10人竞争9.3个岗位,而硕士以上最困难,10人竞争3.5个岗位。

求大于供的前十个职业:

保险业务员、推销员、力工、商品监督和市场监督管理、餐厅服务员和厨工、机械冷加工工、部门经理、清洁工、裁剪缝纫工、保育及家庭服务员。

供大于求的前十个职业:

财会人员、营业员收银员、电工、计算机工程技术人员、行政办公人员、司机、治安员、健身娱乐场所服务员、保管员、锅炉工。

全省创业推介会 推出456个项目

□晚报记者 辛晓青 通讯员 姜宁

本报讯 从全省精选124个创业成果和456个项目,奉献给全省有创业意愿的人,本月31日到11月1日,这场创业大餐将在中原国际博览中心举行。昨日,省人力资源和社会保障厅与郑州市政府联合发布了该信息。

据介绍,本次展会所有项目投资额都在20万元以下,甚至有些餐饮项目只需要几千元就能实现创业。展会入场全部免费。据省人保厅李甄处长介绍,全国的大学生创业成功率很低,仅为2%,而我省更低,为1.5%。大学生没有社会经验,对创业项目市场调查不足,是失败的主因。

20个免费治疗名额 送给股骨头坏死患者

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 投入百万元基金,用于对股骨头坏死病人的救治,并在全省范围内给予20个免费救治名额。昨日,省慈善总会“关爱骨病,慈善助医”活动启动。全省范围内符合条件的贫困股骨头坏死患者,均可得到该基金的援助。

省慈善总会联合郑州中医骨伤病医院在全省范围内寻找20名家庭贫困,无力承担治疗费用的股骨头坏死及强直性脊柱炎等大病种骨病病人全免费救治。此外,活动还将对各省辖市家庭困难的骨病患者,给予不同程度的减免、优惠救治。省慈善总会联合院方发放慈善救助券,面值分别为10元、20元、100元,针对不同程度的骨病病人发放。患者可以分别在门诊和病房使用,并且不限次数。

40年前的陶瓷排水管 市区还有10公里长

昨日,市政管理处举行市民看市政活动,在互助路28号院的排水管网建设现场,市民看到,城市排水中还有使用寿命已有40年的陶瓷排水管,正在换上管径300毫米的波纹管。

“这个居民院以前用的100毫米陶瓷管道已经承载不了排水要求,住户经常出现冒水、积水等情况。”市政人员说,目前还在使用的陶瓷管网在市区还有10公里左右,多集中于管城区等老城区。“因为缺少相关的建设资料,市政部门正在对这些老管网进行勘察,并在逐步进行更新改造。”

晚报记者 李萌 实习生 李鑫/文
晚报记者 廖谦/图



中原西路积水点改造 12月底完工

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 昨日,记者从市政管理处了解到,因为大李庄明沟已基本不复存在,所以中原西路积水也成了市政部门头疼的问题。为了解决中原西路雨水无法外排问题,市政管理处重新规划建立一条泄洪道,目前

此项目已经进程过半,全部工程将于12月底完工。

据工程的项目负责人介绍,中原西路积水改造工程全长2166米,采用管径1.5米的混凝土管道对该区域雨水进行排疏,管网将埋于地下7.5米左右,预计12月底完工,将投入明年汛期使用。

郑州首个特需专家 门诊隆重开诊



核心提示:20年前,我国育龄人群中的不孕不育率仅为3%,处于全世界较低水平。而如今,全国平均每8对育龄夫妇中就有1对面临生育方面的困难,不孕不育率攀升到12.5%—15%,不孕不育已成为严重的社会问题。 聂广利特需专家门诊
把名医请到家门口

据《南都周刊》2009年10月最新报道:北京,作为金字塔的最顶端,聚焦着绝大多数的知名专家和顶尖仪器。于是看病也如同上访般层层逆向上,由农村看到城镇,由城镇流向省会,最后形成进京看病的大军。中国的医疗资源分布,资源分配的不均衡,造成分配体系最末端往往难以得到医疗资源质量保障。为更好地彻底解决这一就医难题,郑州

天伦医院将首家在河南开设不孕不育特需门诊,门诊将会邀请全面乃至国际有名的生殖医学专家定期来院开设专家门诊,使河南不孕不育患者足不出户,即可享有权威专家提供的医疗技术服务。使看病难,看专家更难的就医难题,得到根本的解决。

每天限诊20人
北京协和首席不孕不育专家亲诊把脉

据悉,10月26日“郑州天伦医院不孕不育特需专家门诊”隆重开诊,专家特需门诊首位出诊的专家是北京协和医院首席不孕不育诊治专家何萃华教授,何萃华教授是首次莅临郑州,此行何教授将会在郑州天伦医院驻留五日(10月26日—30日)。在此期间,何教授将出席“不孕不育特需专家门诊”,亲自为河南不孕不育患者把脉。出诊期间专家挂号费100元,每天限诊20人(北京协和医院专家挂号费300元)。何教授此行也将接受郑州天伦医院的聘请,将担任医院的技术顾问,并任医院不孕不育专家组组长。

据了解,郑州天伦医院将邀请国内更多的不孕不育知名专家来院定期出席特需专家门诊,力求为河南患者足不出户就可看名医,提供最优质便捷的就医平台。

火王贴,因贴敷后3-5分钟,疼痛部位即可感觉到一股暖流注入,而且暖流可持续12小时,非常舒服,一天后疼痛即可减轻或消失,而得名!

火王贴 以火克寒 速治骨病

为庆祝火王贴上市3周年,特推出大型优惠活动,时间仅限7天,从10月28日到11月3日,活动结束后立刻恢复原价。**原价37.9元,特惠价17.9元**

治疗骨病 必须拔除“寒源”

今天,中国最权威的骨病专家告诉你,骨病形成的真正原因:就是体内形成了“寒源”。“寒源”是体内不断受到风、寒、湿、邪的侵入,日积月累形成的。“寒源”最容易在人体的关节部位和穴位处凝聚。“寒源”在哪里,那里就会疼痛,疼的越厉害,说明“寒性”越大。

特大实惠,良心价位 真正为患者考虑

火王贴市场统一零售价37.9元/盒,为庆祝火王贴上市3周年,为了让大家花更少的钱治疗骨病,厂家拿成本价,只加1块钱销售,每盒仅售17块9,活动仅限7天(10月28日—11月3日),活动结束后立刻恢复原价。

火王贴,以火克寒,效果奇佳

中医讲:寒者热之。火王贴,以火克寒,效果奇佳。火王贴是宫廷的神秘配方,结合现代远红外技术、缓释技术、透皮吸收技术、纳米技术研制而成的。火王贴,采用数十味珍稀动植物药材入药,效果奇佳,让普通老百姓也能享受皇帝的待遇!使用火王贴可在短时间内改善所有骨病症状,从根本上解决骨病难以治疗的原因。

贴上就发热,火王贴效果果得到,看得见,感受得着。

撕开火王贴的铝箔袋,首先你会闻到一股浓浓的中药味,拿出药贴后你会看到火王贴的膏药比目前市面上所有的膏药膏药都要厚,当贴到疼痛部位,只需要3-5分钟,你便会感受到一股暖流注入,疼痛开始减轻,寒源开始融化,而且暖流能持续12小时。

准字号产品,效果实实在在

火王贴是经国家食品药品监督管理局批准的械准字号产品,效果实实在在,广大骨病患者可放心使用。

贴火王贴5分钟:明显感觉关节处一股暖流注入,“寒源”开始溶化,寒、冷、发凉等症状消失,疼痛、麻木、僵硬减轻,一经使用,一贴腿不疼,3贴关节灵。

用火王贴1疗程:关节不发凉,手脚不发麻,活动轻松自如。

用火王贴2疗程:骨刺变软,肩不疼,腿不麻,四肢有力,精神焕发。

用火王贴3疗程:椎间盘突出逐渐复位,骨刺消除,走路有力。

火王贴热线: 0371-87531313
10盒一疗程,专家建议按疗程使用。市内免费送货,10盒起。

火王贴治疗范围: 颈椎病、腰椎病、肩周炎、风湿类风湿、肌肉劳损、骨刺、骨质增生、椎间盘突出,及由此引起的颈、肩、腰、腿痛,手脚麻木、冰凉、头晕、身体僵硬等。
特惠活动指定地址: ■亚细亚北门负二楼药品柜一区 ■商业大厦药品柜(建设本路和嵩山南路交叉口) ■怀仁堂大药房(黄河路服装市场旁边)